
 

 

 2024النتيجة عام  الوصف

 مستفيد 841 عدد الاستجابات 

 %71 النسبة من المستفيدين 

 8 عدد الأسئلة 

ق دقائ 3 متوسط الوقت   

 % 89 النتيجة الاجمالية 

**  البرامج الدعوية المقدمة من الكلمات والدروس في المساجد وعبر البث المباشر

*مج المقدمة للجاليات وتنوعها ومناسبتهااالبر

*تشارك الجمعية ببرامج توعوية مجتمعية

*دور الجمعية في التأثير على المجتمع

* رضاكم عن البرامج والخدمات المقدمة من قبل الجمعية للمستفيدين

*الظهور الإعلامي للجمعية في المجتمع 

* مدى رغبتكم في التطوع لدى الجمعية

* رضاكم عن الجمعية بشكل عام
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